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1.9.2021 – 31.12.2021 – tretie reportovacie obdobie projektu “Úzkorozchodné železnice ako jedinečné 

brány za poznaním prírodného a kultúrneho dedičstva”, “Narrow gauge railways as unique gates to 

nature and cultural heritage”, SKHU/1902/1.1/020, “NatGate”. Projekt trvá od 1.1.2021 do 30.4.2022, 

cieľom projektu je ochrana kultúrneho dedičstva, naštartovanie cezhraničnej spolupráce oboch partnerov 

a zvýšenie návštevnosti historických úzkorozchodných železničiek v Košiciach a Nagybörzsöny. 

November - December 2021 – Košická detská historická železnica - Uskutočnilo sa verejné obstarávanie 

na opravu trate. Po ukončení procesu verejného obstarávania sa práce na obnove trate začali ešte koncom 

októbra. Úplne obnovené budú dva mosty a vybrané najviac poškodené úseky trate.  

           

           

November 2021 – Spoločný propagačný film o oboch partneroch bol dokončený. Film prezentuje obidve atrakcie a bude využívaný 

partnermi na vlastné ale aj spoločné prezentovanie. Film má hudobný poklad. 

                
Premiéra spoločného filmu sa uskutoční počas ďalších podujatí projektu. 
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September – December 2021 – Košická detská historická železnica - Pokračovali práce na dodávke dvoch nových osobných vozňov. 

Rumunský dodávateľ odštartoval práce na ich výrobe vo vlastnej hale.  

   

 

September – December 2021 – Košická detská historická železnica - Skúšobnou a ostrou prevádzkou pokračovalo spustenie softvéru na 

online predaj lístkov.  Lístky sú dostupné zo zverejneného linku na titulnej stránke železnice.  

 
LB – Nový softvér na online predaj lístkov prostredníctvom internetu bol spustený do prevádzky s preklikom z hlavnej stránky železnice. 

 

Jeseň 2021 – Nagybörzsöny - Začali práce na stavbe otvoreného amfiteátra a osvetlenia kostola sv. Štefana. Ešte pred pandemickými 

obmedzeniami bolo vykonané verejné obstarávanie na verejné podujatie, ktoré sa však pre objektívne skutočnosti nemohlo uskutočniť. 

Naďalej pokračujú práce na historickom vozni BA 554 a 20. októbra cezhraničný partner B1 skontroloval postup prác priamo v mieste opravy 

v maďarskom meste  Nyíradony. 
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2. decembra 2021 – B1 Nagybörzsöny – po úspešnom ukončení sezóny rušeň C-50 začal novú etapu vo svojej činnosti a to komplexnou 

opravou v servise. Ide o rovnakú dielňu, kde sa znovu „narodí“ aj vozeň BA 554, ako to môžeme vidieť aj na nasledujúcich fotografiách. 

      

10.9.2021 a 15.10.2021 -  Uskutočnili sa 4. a 5. staff meeting v online priestore. Diskutovaný bol progres projektu a ďalšie plánované 

kroky projektu. Otvorená bola otázka požiadavky na úpravu rozpočtu projektu kvôli nárastu cien niektorých základných materiálov.  
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